Úvodní příklad na soustavu dvou lineárních rovnic se dvěma neznámými


Příklad:

A
V kapse je několik dvoukorunových a pětikorunových mincí. Víme, že je v kapse celkem 15 mincí.
Zapište do tabulky všechna možná řešení.
počet pětikorun .............. p

počet dvoukorun ............ d

celkový počet mincí ..... 15
rovnice .........................
	d
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	p
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


B
V kapse je několik dvoukorunových a pětikorunových mincí. Víme, že je v kapse celkem 60 korun.

Zapište do tabulky všechna možná řešení.
počet pětikorun ..................................... p

počet dvoukorun ................................... d

celková hodnota peněz v korunách ..... 60 
rovnice .........................
	d
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C
V kapse je několik dvoukorunových a pětikorunových mincí. Víme, že je v kapse celkem 15 mincí a zároveň je v kapse 60 korun.
Určíme z obou tabulek společné řešení obou podmínek............
Společné řešení je řešením obou rovnic současně.

Společné řešení obou rovnic současně je 

ŘEŠENÍM SOUSTAVY DVOU ROVNIC SE DVĚMA NEZNÁMÝMI
